Bubnnoteka COK

CepwuiiHblii Homep
Hauana sbinycka

21/03/08

2896327

3.016349

EOLO EXTRA 32 KW

EMMERGAS

22



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

Havana

ToPMAHEI HOMEP|

Havana

TePMAHEI HOMEP|

Cepwiinbiit Homep

Ne Kop Onucanne Meronb3oBanna Ne Kon OnucaHne Meronb3osana Ne Kopn OnwucaHue Hauana ucnonb3osaHus|
- | 3.012552 |Komnnekm Onsi nepeocHaueHust Ha npupodHbili 2a3 G20 - 63 | 1.021773 |BeHmunsimop - 135 | 1.024373 |PeaynuposgoyHbili guHm balinaca -
- | 3.014705 |Komnnekm Ons nepeocHaujeHusi Onisi mponaHo-8030ywHbIx cmecell - 65 | 1.010334 |YnnomH. konbyo (9.80) - 136 | 1.022275 |lposepHasi waliba -
- | 3.015557 |[udpasnuyeckas epyrnna KoMr. - 66 | 2.012355 |MoHmaxHas naHesnb eeHmussimopa - 137 | 1.024371 |3ameop nepenyckHO20 KnanaHa -
- | 3.015861 |Komnnekm Onsi nepeocHaueHuUst Ha CXUXeHHbIU 2a3 - 67 | 2.012524 |[lnacmuHa Ons pacnpedeneHust 6030yxa - 138 | 1.02437 |[lpyxuHa nepemnyckHo20 KnanaHa -
- | 3.016908 | Ynakoska ¢ KOMMIEKMOM nOOKMOYEeHUs! - 68 | 2.013132 |O6wuska komna - 139 | 1.022361 |YnnomH. konbyo EPDM (15.6X1.78) -
- | 3.017385 |[laHenb ynpaeneHusi Komniaekm - 69 | 2.012797 |[lepedHssi naHesnb 0bwueKu - 140 | 1.022362 |YnrnomH. konbyo EPDM (9.25X1.78) -
- | 3.017065 |[udpasnuyeckas epyrnna KOMr. 2965333 70 | 1.013186 |BuHm (M3.5X16) - 141 | 1.024211 |CnusHol wmyuyep C yrniomH. KOrbyom -
1 11.023235 |limugpm 9.6 - 71 | 1.014365 |[a30eniii knanaH SIT 845 co wmekepom - 142 | 1.019991 |Qukcupyrowuli konnayek mabnu4ku Mimmepza3 -
2 1.0153 |Buxm (M4X6) - 72 1.217 _ |BuHm (M4X8) - 143 | 1.021138 |/luH3a ceemoduoda -
3 | 1.010337 |Pene 0asneHus so3dyxa - 73 | 2.013079 |CmeHka kamepsbl, 11e8. - 144 | 1.019071 |lpusod ebikmoyamens -
4 | 1.025894 |lpoknadka ynn. 0.60 - 74 | 2.01308 |CmeHka kamepbl, pas. - 145 | 2.012569 |KpenexHas nnacmuHa arekmpoda poxuaa -
5 | 2.012999 |MoHmaxHasi KOHCOMb MaHoMempa - 75 | 3.016896 |Pama e c6ope - 146 | 1.019249 |YnnomH. konbyo EPDM (34.00X3.00. 70 L) -
6 | 1.017529 |Mpoknadka kopob4amozo ¢naHya - 76 | 3.015678 |Kpbiwka 3akpbimoli kamepbl KOMIIIL. - 147 | 1.020388 |Lllypyn camoHapes (5.5x13) -
7 | 1.019069 |Pene 0asneHus - 76 | 3.018335 |Kpbiwka 3akpbimoli kamepbl KOMIIIL. 3072563 148 | 1.02182 |CoeduHumernb 2a308020 KnanaHa -
8 1.8585 |CanbHuk - 77 | 1.02334 |Camo W, ynnol nieHma (0.15X3) - 149 | 1.025006 |Pene dasneHusi -
9 | 1.021517 |CmonopHas watiba - 78 | 3.016822 |Cmomposoe oms. ¢ ynnomHumenem - 150 | 2.013001 |/TepedHsisi cmeHKa Kamepbl c2opaHusi -
10 | 1.021801 |/IpyxuHa dnsi pyqKu - 79 | 1.022448 |[lepeOHss KpblWKa naHenu yrnpaeneHus - 151 | 2.012458 |MoHmaxHasi naHesb kKaMepbl C2OpaHusi -
11 | 1.017859 |PacwupumernbHbili 6aK (8 numpos) - 80 | 1.021816 |Pyyka - 152 | 1.023203 |3aznywka HelinoH -
12 | 3.015676 | CoeduHumenb 2a308020 KnanaHa - 81 | 1.024088 |/1nama ynpasneHusi - 153 | 1.020058 |CoeduHumens 0.14 x 1/2" HP -
13 | 1.019007 | TennoobmeHHuk, 98 nameneli - 82 | 1.016787 |MaHomemp - 154 | 1.025986 |CunukoHosasi mpybka (4x8) -
14 | 1.023424 |[Mnacmukosasi p - 82 | 1.021908 |MaHomemp 2965333 155 | 1.014373 | Y-pazeemeumernsb 055 wnaH208 -
15 | 2.010317 |KoHcorb 3akpbimoli kamepb! - 83 1.2265 [lypyn camoHapes. (3.9x9.5) - 156 | 1.019616 |CasnbHuK cunukoHosbil (9.3) -
16 | 1.026202 | openka - 84 | 1.022447 |3adHsisi KpblwKa naHenu ynpasneHus - 157 | 1.022304 |®naHey pene O0asneHus -
17 | 2.012446 |Jecprnekmop 2operiku, nepedHull - 85 | 1.021141 |Kpbiwka - 158 | 1.022306 |C6pocHoli knanaH 3 6ap -
18 | 1.019147 |HaknadHol mepmocmam 105-80°C - 86 1.7908 [3axum kabesnsi YepHbIl - 159 | 1.8599 |llaiiba (4.3x12) -
19 | 1.021762 |MoepyxHol NTC damyuk - 87 1.7967 _|LWypyn camoHapes. (3.5X19) - 160 | 3.016882 |Hacoc komrn. -
20 | 2.012482 |Jechnekmop eoperiku, HUXHUU - 88 | 1.021235 | Tpy6a (0.18), mennooobmMeHHUK- nodaruy. NUHUs - 161 | 1.014871 |Lllypyn camoHape3. (4.2x9.5) -
21 | 2.012501 [KoHconb pacwupumersnbHo20 baka - 89 | 1.017457 |Bo3dywHbili KnanaH, py4H. - 162 | 1.022102 |Aemomamuyeckull ydanumesnb 8o3dyxa -
22 | 1.02508 |[TaHenb kamepbl ceopaHusi, nepedHsisi (kepamo8OI0KHO) - 90 | 3.A1124 |Komnnekm npoknadok 3/8" - 163 | 1.023434 |CanbHuk cunukoHosbil (0.16) -
23 | 2.012502 |KpenneHue 60ko8oli cmeHKU, npagoe - 92 1.2281 [BuHm (M6X12) - 164 | 1.022301 |Kopnyc Hacoca -
24 | 2.012503 |KoHcornb nesast - 93 1.6958 [YnnomH. konbyo (8.74X1.78. 70Sh) - 165 | 1.022302 |@ukcupyrowas ckoba ydanumens 8o3dyxa -
25 | 1.012711 |CamoyeHmpupyroujasics npoknaoka - 93 | 3.A1124 |Komnnekm npoknadok 3/8" 2965333 166 | 1.022339 |Hacoc -
26 | 2.012608 |Bo3dywHbili Oeghriekmop, n1esbiti - 94 1.6984 [lllypyn camoHapes. (2.9x9.5) - 167 | 1.02232 |Ullypyn camoHapes. (3.9x12) -
27 | 2.012609 |Bo3dywHbili Oeghriekmop, npasbili - 95 | 1.019611 |YnnomH. konbyo EPDM (18.72X2.62. 70 LLI) - 168 | 2.012437 |Hegbnekmop 2openku, nepedHull -
28 | 3.A0120 |Komnnekm npoknadok 3/4" - 96 1.5751 [lypyn camoHapes. (2.9x4.5) - 169 | 2.012832 |MoHmaxHasi KOHCOsIb 371eKMpodos -
29 | 1.0152 |[lypyn camoHapes. (3.9X9.5) - 97 | 1.019214 |CoeduHumernbHasi mpyba - 170 nfs llatiba xuknepa -
30 | 3.017024 |[Tynbm ducmaHy.ynpasneHus - 98 | 1.020418 |Tpy6a (0.18) - 170 | 3.012552 |Komnnekm 015t nepeocHaueHusi Ha npupoOHbili 2a3 G20 -
31 1.011_ |Ulypyn camoHape3. (4.2x13) - 99 | 1.022305 |CoeduHumenbHbili gpummuHe Hacoca - 171 nfs XKuknep eopernku 0.1.35 (G20-npupodHsbiti 2a3) -
32 | 3.01706 |Tpy6a (0.14) - 100 | 1.021985 |Ckoba Onsi nodsecku mpy6 (0.18) - 171 nfs XKuknep eopernku 0.0.79 (LPG-CXuxeHHbIl 2a3) -
33 | 1.023374 |YnnomH. konbyo EPDM (19.00X2.00) - 101 | 1.022737 |KpaH Ons1 3anonHeHus cucmembl - 171 | 3.012552 |Komnnekm Or1si nepeocHauweHusi Ha npupoOHbili 2a3 G20 -
34 | 3.A0184 [Komnnekm ynnomH.npoknadok 1/4 (ynak-50 wm.) - 102 | 1.0375 |CoeduHumens 18-3/4"HP - 171 | 3.015861 |Kommniekm Or1si nepeoCcHaWeHuUs Ha CXUXEHHbIU 2a3 -
34 | 1.017389 |YnnomH. konbyo EPDM (7.6X2.62. 70 LLI) 2965333 103 | 1.02233 |lecmuepaHHbili BuHm (M4X25) - 172 | 1.022611 |BuHm (8x80) -
35 | 1.021236 | Tpy6a (0.18) - 104 | 1.02236 |YnnomH. konbyo EPDM (6.75X1.78) - 173 | 2.010615 |Ckoba Ornisi HagecKu Komia Ha cmeHe -
36 | 1.1356 [CoeduHumens (3/4 BP x 18) - 105 | 1.022363 |YnnomH. konbyo EPDM (17.86X2.62) - 174 | 1.018064 |3nekmponpugod 3-x x0008020 8eHMuIIs -
37 | 1.017228 |Limyuep omeoda koHdeHcama - 106 | 1.025297 |[Ipoknadka 28x21x2 (¢pubp) - 175 | 1.020412 |OzpaHuydumers pacxoda 00 12 n/MuH -
38 | 1.021238 |3axumHas ckoba - 107 | 1.1176 |BuHm (M5X8) - 176 | 1.022211 | Tpyba (9.14), 8bixo0 2opsyeli 800l -
39 | 3.A1363 |Komnnekm npoknadok 1/2" - 108 | 1.018094 | a308blii kpaH ¢ 08yXxcm. KOHYCHbIM npucoeduHeHuem G1 - 177 | 1.022223 |lMnacmuH4yamsiti mennoo6MeHHUK 22 nnacm. -
40 | 1.1178 |laiika (M4) - 110 | 1.1269 |latika 1/2"F (namyHb) - 178 | 1.022519 |Qukcupyrowas ckoba npusoda -
41| 1.7022 |lypyn camoHapes. (4.2x9.5) - 111 | 1.023098 |U3onayuoHHasi mpyba - 179 | 1.022935 |Tpyba (0.18) -
42 | 2.010314 [KoHcorb 3aKpbimol kamepb! - 112 | 2.012936 |HuwxHss 3aKpbigarouwjasi niacmuHa - 180 | 1.022937 |Tpyba (9.12), pene nmomoka-kosnekmop nodaqu Xos. 800bl -
43 | 1.025088 |/TaHenb kamepbl cecopaHusi, 6okosasi (kepaMo8OIOKHO) - 113 | 3.015562 |3-x x00080Li 8eHMUIIL KOMIIIL. - 181 | 1.023008 |YnrmomH. konbyo EPDM (13.95X2.62) -
44 | 1.025085 |[TaHenb kamepbl ceopaHusi, 3adHsisi (kepamMOBOIOKHO) - 114 | 1.013235 |YnnomH.konbyo, (2.84X2.62) EPDM - 183 | 1.02301 |Ckoba Onsi nodsecku mpy6 (0.14) -
45 | 1.021239 |a308biii Konnekmop - 115 | 1.025352 |Koprnyc 3-x xodo8020 8eHmurisi - 184 | 1.024015 |YnnomH. konbyo EPDM (5.5X2.00) -
45 | 1.021813 |[a308bili Komekmop - 116 | 1.022932 |@naHey nnacmuH4amozo mennoobMeHHUKa - 185 | 1.023012 |lllecmuepaHHbiti Buhm (M5X28) -
46 | 1.4066 |Llypyn camoHapes. (3.5X9.5) - 117 | 1.024356 |@naHey c UHCEKYUOHHbIMU 0meepcmusimMu - 186 | 1.023015 |Pene npomoka -
47 | 1.4072 [Xomym Ons kpenneHusi kabensi - 118 | 1.019562 |PeaynuposoyHasi 3acrioHka deghriekmopa - 187 | 1.023129 |Konnekmop nodayu xos100Hol 800kl -
48 | 1.2405 |3nekmpod posxuza, neebil - 119 | 1.021441 |Ocb peaynuposoyHol 3acnoHKu deghrekmopa - 187 | 1.023397 |Konnekmop nodayu xo100Hol 800b! 2965333
49 | 1.4246 |KoHmpsiwas watiba M4 - 120 | 2.010055 |Kpbiwka omeepcmusi (0.80) - 188 | 3.015892 |KpaH Onsi 3arnonHeHus cucmembl -
50 | 1.016246 |BuHm (M4x8) - 121 1.1572 [llapossiii kpaH 1/2" x 14 - 189 | 1.023703 | CoeduHumesnb OpeHaxHol nuHUU C6POCHO20 KranaHa -
51 | 1.011057 |BuHm wmyuepa 0nsi usmepeHusi dasneHust - 122 | 1.022271 |Onekmponpusod 3-x Xx0o008020 8eHMUIsI, (hraHyeebIl -
52 | 1.2408 |3nekmpod posxuaa, npasebiti - 123 | 1.022272 |®naHyesbili canbHUK -
53 | 1.023873 | Tabnuuka "Immergas” (mnacmuk) - 124 | 1.022335 |LLimok 3-x x0008020 8eHmMusIsi -
54 | 1.021241 [ Tpy6a (0.10), medHas - 125 | 1.022336 | Tapenka 3-x x0008020 8eHmMus1si -
54 | 1.023398 [Tpyba (9.10) 2965333 126 | 1.022337 [[posepHas waliba (9.1.9) -
55| 1.02132 P00 KOHMPOJIS / - 127 | 1.022347 [lNpyxuHa -
56 | 3.017062 | C60pHUK ObIMOBbIX 22308 - 128 | 1.022357 |YnnomH. konbyo EPDM (21.89X2.62) -
57 | 2.01322 |fegpnekmop cbopHuka ObIMO8bIX 2a308 - 129 | 1.022358 |YnnomH. konbyo EPDM (2.9X1.78) -
58 | 1.021519 |@ukcupyrowasi ckoba pesne daeneHus - 130 | 1.022359 |YnnomH. konbyo EPDM (13.10X2.62) -
59 | 1.021533 |/Tnacmukosbiii KpoHWMeUlH pene dasneHust - 131 1.7349 [Bunm (M4X10) -
60 | 1.024372 | YnnomHumens 6alinaca - 132 | 1.023083 |CasnbHuk cunukoHosbil (0.14.5) -
61| 2.0381 [CoeduHumens 1/2"BP x 18 - 133 | 3.017174 |[lepenyckHol KnanaH KOMJI. -
62 | 1.024357 |3aenywka u3m. omeepcmuli kopob4amozo graHya - 134 | 1.023658 |Kopnyc 6alinacHo2o eeHmunsi -

nfs - aHHas 3anyacTb He NocTaBnsieTcs nowTy4yHO

EOLO EXTRA 32 KW



